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Tradičně vás touto formou informujeme o novinkách v našem domě. Před nadcházejícími 
prázdninami přejeme všem hezkou dovolenou. 
 
Výměna vnitřních (druhých) dveřích u všech vchodů 
Proběhne v týdnu od 3.7.2023 do cca 9.7.2023. Lze očekávat, že bude částečně omezen vstup do 
našeho domu, a to vždy jen na jeden vchod v každé sekci. 
 
Vzduchotechnika 
Na základě stížností obyvatel vchodu 1956 na nefunkční odsávání, provedla firma Elektrodesign 
prohlídku jednotek na střeše domu. Byla zjištěna závada na řídící jednotce jedné stoupačky a dále 
bylo zjištěno, že několik programovacích jednotek má ulomené kryty a do elektroinstalace zatéká.  
Cenová nabídka na opravu jedné řídící jednotky a dvou nejvíce poškozených programovacích 
jednotek činí ca 30 tis. CZK bez DPH. Výbor SVJ rozhodl o objednání opravy těchto poměrně 
kritických závad. 
 
Vchodové dveře 
Výbor SVJ objednal opravu zavíračů vchodových dveří, aby bylo možné dveře krátkodobě aretovat 
v otevřené poloze, např. při stěhování. Žádáme všechny obyvatele domu, aby pokud tuto funkci 
použíjí, vždy po sobě zavírač opět řádně odaretovali a nenechávali dveře otevřené. Upozorňujeme, 
že násilné zavření dveří zajištěných aretací vede k jejímu poškození, prosíme tedy všechny                  
o ohleduplnost a šetření peněz za opravy.  

Odvoz nepotřebného  
Během července a srpna neplánujeme. 
 
Odstávka teplé vody 
V tomto roce nebude během prázdnin žádná odstávka. 
 
Nový profil pro diskuse na Facebooku 

https://www.facebook.com/groups/petyrkova  

Zde je možné mimo jiné vkládat vaše názory a náměty.  

 

Upozornění!!! 

Již poněkolikáté varujeme před umožněním vstupu cizích osob do našeho domu. Opět některé z vás 
oslovovala „firma“, která se dožadovala pod záminkou kontroly oken vstupu do bytů.  

Pokud se bude konat jakékoli kontrola či oprava, výbor SVJ vás vždy předem informuje. 
Nevpouštějte tedy nikoho, koho neznáte do našeho domu !!! 
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